



2022年11月15日 星期二

推进项目
快见效见实效



青新高速即墨段贯通。

青新高速即墨段维修工程完工

早报11月14日讯 记者14日了解到，青新高速即墨段主线部分路面及路缘石维修工程提前完工贯通。同时，辽阳东路（松岭路—李宅路）市政配套工程也迎来新进展，辽阳东路延长线至李宅路路段即将完成沥青铺设。

青新高速即墨段 36公里路面焕然一新

青新高速是连接青岛市区及周边区市的重要通道，随着沿线经济及交通物流业的迅猛发展，沥青路面老化、路缘石破损日益明显，影响到社会公众美好、便捷出行。今年以来，青岛城投集团旗下

交发集团将该路段列入2022年养护专项维修工程项目。

此项目自今年8月15日正式开工，施工里程36公里，累计投入施工人员960余人次，施工机械和车辆630台次，病害处置约15万平方米，面层摊铺约47万平方米，路缘石拆除更换约1.7万米，标线施划约3.8万平方米。项目实施中，通过采用“抗裂贴修复中面层以下裂缝养护技术”“破损路缘石挤压成型技术”，更好提高沥青路面局部结构层的抗拉强度，减少路面水损害，缩短工期。

同时，中下面层材料采用了厂拌热再生回收铣刨料，实现了旧有路面铺筑材料的循环再利用，有效减少环境污

染。多重新技术、新工艺的应用为保障提前通车、服务广大市民美好出行提供了强有力保障。施工期间，交发集团主动联合交警、路政执法、清障救援等多部门，加强施工期间车辆疏导，确保快速处置突发事件，并通过青岛高速出行服务平台公众号、微博及沿路LED屏、龙门架等渠道循环播报路况信息，在相邻收费站设置提示标牌等方式引导广大司乘安全绕行。

辽阳东路延长线至李宅路路段 提前20天完成沥青铺设

14日，记者从崂山区城市管理局

得知，辽阳东路（松岭路—李宅路）市政配套工程迎来建设新进展，辽阳东路延长线至李宅路路段已完成沥青铺设，目前已通车。

该项目位于现状辽阳东路通行范围内，项目自启动建设以来，崂山区城市管理局克服半幅施工面狭窄、老旧管线与新建管线交叉等困难，倒排工期，优化方案，责任到人，及时调整施工工艺，将结构层由水稳砂及水稳碎石更改为干硬性二灰，将原有工期提前了20天。

记者了解到，下一步，崂山区城市管理局将继续对该路段人行道进行完善。

（观海新闻/青报全媒体记者 周建亮 观海新闻/青岛早报记者 陈勇 摄影报道）



浮山带来 “诗和远方”

初冬时节，浮山景致旖旎，风光无限，是市民家门口的“诗和远方”。浮山跨市南、市北、崂山三区，是青岛城市建成区最大的一片山林绿地，被市民亲切地称为“城市绿肺”。

观海新闻/青报全媒体
记者 刘栋 摄



辽宁路街道助力 老楼院升级换新

早报11月14日讯 市北区辽宁路街道小鲍岛社区铁山路23—29号大院建于1995年，日积月累，基础设施不完善、服务设施不配套、管理体系不健全、卫生环境差等问题逐渐凸显，房屋漏雨、污水管道堵塞、电线线路老化等一系列问题频发。为此，辽宁路街道实施铁山路大院改造提升工程，发挥网格优势，一边做好防疫工作，一边聚焦居民“急难愁盼”问题。街道联合交警、环卫、综合执法等相关部门，将规整通信线缆、改造污水管道、更换院内路面、整修楼顶瓦片等列入改造“施工图”，累计更换湿滑地砖1700平方米，清理垃圾杂物6车次30吨，清理楼道小广告600余处，拆除存量违建3处30余平方米，增设停车区域10处，有效提升了大院整体生活环境和市容秩序。

街道还邀请“红色合伙人”城市建设设计院共同操刀铁山路大院规划改造提升方案。通过多次实地调研测量、碰面协调对接，不断优化调整设计方案并面向居民公布公示，最终确定融合墙体彩绘美化、绿化分区调整、增设健身跑道、配套健身器材等多项功能进院，集观赏性、实用性、宜居性于一体。

街道发挥党建引领优势作用，通过网格党支部、党员中心户加强宣传动员，发动居民共同参与到老旧小区改造后的运维管理中来，开放网格党群服务站为问题反馈收集、议事协商处置的新阵地，探索与创新居民志愿者参与维护和管理小区的新机制。（观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 李珂珂）